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	▪ ESI[tronic] 
∙ Automatic VIN Identification

	▪ ESI[tronic] for Truck 
∙ SDA za ESI[tronic] za kamione sada uključuje  
	 Nissan i Renault
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Automatska identifikacija VIN-a

Pravo vozilo, svaki put – zahvaljujući novoj funkciji 
automatske identifikacije vozila
Vjerojatno znate sljedeću situaciju: kupac se zaustavi, kaže 
vam "to je Golf", ali onda vi trošite dragocjene minute 
dešifrirajući točan model, kod motora i godinu proizvodnje 
iz istrošene servisne knjižice ili izblijedjele značke. Što ako 
biste mogli preskočiti cijeli taj korak i odmah se prebaciti na 
dijagnostiku s apsolutnom sigurnošću?

S ažuriranjem ESI[tronic] 26/1, Bosch predstavlja funkciju 
automatske identifikacije vozila - budućnost brzog otkrivanja 
vozila, besprijekorno integriranu u vaš ESI[tronic] softver!

Automatska identifikacija vozila automatski identificira vozilo 
očitavanjem VIN-a izravno putem OBD II priključka. Najbolji 
dio? Potpuno je automatska, što dijagnostiku čini još 
pametnijom.

Zaboravite ručni unos VIN-a, mučenje s nečitljivim 
naljepnicama ili unakrsno upućivanje na baze podataka. 
Čim se vaš Bosch KTS spoji s vozilom i otvorite identifikaciju 
vozila u ESI[tronic] sustavu, VIN se očitava i vozilo se 
identificira – nije potrebna interakcija korisnika!

Iskusite brzinu i točnost od trenutka povezivanja. Ne radi se 
samo o uštedi nekoliko sekundi; radi se o smanjenju 
potencijalnih pogrešaka, povećanju povjerenja u vašu 
početnu dijagnozu i pojednostavljenju vašeg tijeka rada od 
prve interakcije.

Pojednostavite svoj tijek rada uz istinsku plug-and-play 
identifikaciju. Ova značajna nadogradnja osigurat će vam da 
uvijek imate ispravne podatke o vozilu na dohvat ruke, 
smanjujući rizik od odabira pogrešnog modela i ubrzavajući 
svaki sljedeći korak dijagnostike i popravka.
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SDA za ESI[tronic] za kamione sada uključuje 
Nissan i Renault

Bosch proširuje svoju ponudu Secure Diagnostic Access 
(SDA) i sada pokriva i Nissan i Renault za laka komercijalna 
vozila (Nissan NV300 Primastar, Renault Kangoo, 
Renault Trafic) u ESI[tronic] za kamione.

To vam omogućuje izravan i neograničen pristup zaštićenim 
dijagnostičkim podacima vozila.

Što je siguran dijagnostički pristup (SDA) i kako vam  
to koristi?
Proizvođači vozila sve više osiguravaju pristup elektronici 
vozila, posebno sustavima relevantnim za sigurnost, 
zaštitnim mehanizmima. Bez odgovarajućeg ovlaštenja, 
dijagnostika, održavanje i popravci na tim vozilima su znatno 
ograničeni.

Upravo tu dolazi do izražaja Boschev sigurni dijagnostički 
pristup (SDA). Umjesto da morate prolaziti kroz složeni 
proces registracije i autentifikacije na svakom pojedinom 
portalu proizvođača, SDA vam nudi pristup u paketu

•	 Jednokratna registracija pomoću vašeg SingleKey ID-a
•	 Centralizirani pristup vozilima različitih proizvođača 

putem ESI[tronic]
•	 Besprijekoran tijek rada bez napuštanja softvera

SDA je vaše centralno rješenje za nesmetan i učinkovit 
dnevni rad u radionici prilikom rada sa zaštićenim vozilima.

Vaša prednost: Dijagnostika bez zaobilaznih puteva
Potpuno uklonjen složeni proces registracije i plaćanja na 
Nissan i Renault portalu. Uštedite dragocjeno vrijeme 
i usredotočite se na ono što je najvažnije: brzu i pouzdanu 
dijagnostiku vozila.


